

Berichtigungen:

Jahrg. XIX, No. 7, S. 1045, Z. 29 v. o. lies: »äthyl« statt »alkyl«.

» XIX, » 7, » 1046, » 2 v. u. fehlt das Wort »Oxyhydroäthylen-
chinolin«.

**Nächste Sitzung: Montag, 21. Juni 1886, Abends 7 $\frac{1}{2}$ Uhr, im
Grossen Hörsaale des Chemischen Universitäts-Laboratoriums,
Georgenstrasse 35.**
